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Zápis z jedenáctého jednání Pracovní skupiny Sociální oblast Regionální 
stálé konference pro území Olomouckého kraje (RSK OK) 

Datum jednání: středa 12. 10. 2022 

Hodina zahájení: 15:00 hodin   Hodina ukončení: 16:30 hodin 

Místo jednání: zasedací místnost č. 320, 3. patro v budově Krajského úřadu Olomouckého kraje, 
Jeremenkova 40a, Olomouc 

 

1. Přivítání účastníků  

Účastníky přivítal 1. náměstek hejtmana Olomouckého kraje a předseda pracovní skupiny pan 
Mgr. Ivo Slavotínek. Uvedl, že hlavním důvodem svolání jednání je seznámení s aktuálními 
výzvami ITI Olomoucké aglomerace, a to výzvou č. 3 ITI Olomoucké aglomerace – Sociální 
bydlení a výzvou č. 5 ITI Olomoucké aglomerace – Sociální služby. 

 

2. Informace o aktuálních výzvách ITI Olomoucké aglomerace  

 Výzva č. 3 ITI Olomoucké aglomerace – Sociální bydlení 

 Výzva č. 5 ITI Olomoucké aglomerace – Sociální služby 

Předsedající předal slovo Bc. Petru Kolářovi, který vystoupil se svou prezentací. Na začátku 
představil body programu prezentace, kterým se bude věnovat.  

Nejprve podal informace o strategii ITI Olomoucké aglomerace 2021+ a jejím schvalování, 
následně se zaměřil na alokaci pro sociální oblast. Dále přiblížil tematická integrovaná řešení a 
věnoval se implementaci Strategie ITI Olomoucké aglomerace 2021+. Přednášející vysvětlil 
rozdíl implementace národních výzev a výzev ITI Olomoucké aglomerace. 

V další části prezentace byla představena webová aplikace nositele, jejímž prostřednictvím 
budou žadatelé zasílat projektové záměry do projektových rámců. 

V závěru prezentace byly podány informace týkající se výzev pro sociální oblast, a to 3. výzvy 
nositele ITI Olomoucké aglomerace – Sociální bydlení (IROP) a 5. výzvy nositele ITI Olomoucké 
aglomerace – Sociální služby. 

Hlavní kontaktní osoby jsou Bc. Petr Kolář, tel. 588 488 689, e-mail: petr.kolar@olomouc.eu a 
Bc. Ondřej Lakomý, tel. 588 488 773, e-mail: ondrej.lakomy@olomouc.eu. 

Prezentace ITI Olomoucké aglomerace je přílohou č. 1 zápisu. 
 

Výstupy z diskuze: 

Výzvy č. 3 a č. 5 ITI Olomoucké aglomerace jsou vyhlášeny k předkládání projektů do 
strategických rámců ITI Olomoucké aglomerace, nejedná se o výzvu IROP 2. Předkládání 
projektových záměrů do strategických rámců ITI Olomoucké aglomerace je možné pouze  
prostřednictvím webové aplikace nositele ITI Olomoucké aglomerace zde. 
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Individuální výzva č. 14 Sociální služby a individuální výzva č. 25 Sociální bydlení byla už 
ŘO IROP 2 vyhlášena. Konzultačním servisem IROP 2 je pověřeno Centrum regionální rozvoje 
ČR, přístup do aplikace je uveden zde. 

Projektový záměr může být předložen do individuální výzvy a současně podán do strategického 
rámce ITI Olomoucké aglomerace. Projekty mohou žádat zároveň o podporu z individuální výzvy 
a zároveň mohou být registrovány ve strategickém rámci ITI Olomoucké aglomerace. 
Předpokládá se, že projektové záměry v rámci strategických rámců budou schváleny na zasedání 
Zastupitelstva města Olomouc v březnu 2023. V případě získání podpory v individuální výzvě 
bude projekt ze strategického rámce odstraněn. 

 

3. Různé, diskuze, popřípadě doporučení pro zasedání Regionální stálé konference 
pro území Olomouckého kraje, ukončení jednání 

Předseda pracovní skupiny poděkoval vystupujícím za prezentace, členům za účast a aktivní 
diskuzi, sekretariátu RSK OK za přípravu a jednání ukončil v 16:30 hodin. 

 
 

Přílohy: 

Příloha č. 1 – Prezentace ITI OA 
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